

## Πλεονεκτήματα εκθέσεων και κλειστών σεμιναρίων στις ειδικότητες Αισθητικής & Κομμωτικής

### Επιμέλεια: Μαθητές και εκπαιδευτικοί των ειδικοτήτων Αισθητικής & Κομμωτικής Τέχνης



Τα μεγαλύτερα και σημαντικότερα επαγγελματικά «ραντεβού» μας, με τις εξελίξεις του κλάδου Ομορφιάς, λαμβάνουν χώρα στις επαγγελματικές εκθέσεις! Παράλληλα η παρακολούθηση ενός σεμιναρίου, ζωντανά και σε συγκεκριμένο χώρο, είναι σίγουρο ότι παρουσιάζει ποικίλα πλεονεκτήματα, τόσο προφανή όπως να εμβαθύνουμε στα θέματα παρακολούθησης, όσο και μη φανερά.

Στους Τομείς της Αισθητικής και της Κομμωτικής, τομείς με μεγάλο ενδιαφέρον, ζήτηση από τους μαθητές και προοπτικές στην αγορά εργασίας είναι σίγουρο ότι τα σεμινάρια και οι εκθέσεις που θα κληθούμε να συμμετέχουμε, αποκτούν μεγάλο ενδιαφέρον.

Οι εκθέσεις αποτελούν σημαντικό γεγονός της βιομηχανίας της ομορφιάς και φέρνει κοντά όλες τις διάσημες μάρκες καλλυντικών με τους επαγγελματίες. Μια ευρηματική και επιτυχημένη διοργάνωση που συνδυάζει την εμπορική διάσταση, δηλαδή την βιομηχανία καλλυντικών ομορφιάς και μαλλιών, με την παροχή γνώσης προς το σύγχρονο επάγγελμα του κάθε κλάδου, με αυξημένες απαιτήσεις, επιβάλλεται να έχει συμμετοχή! Έτσι γνωρίζουμε πρωτοποριακά brands, εταιρείες αισθητικής και καλλυντικών, περιποίησης άκρων και ποδολογίας και κομμωτικής. Με την είσοδό μας έχουμε πρόσβαση στα στοιχεία των εκθετών που μας ενδιαφέρουν, έχουμε δυνατότητα σημειώσεων για τους εκθέτες, ακόμη και κατά τη διάρκεια της έκθεσης. Παράλληλα προσφέρεται αποκλειστική ενημέρωση από τους εκθέτες -face to face- για τα τελευταία beauty trends.

Στα πλαίσια των εκθέσεων, στο χώρο που διεξάγονται, παρακολουθούμε με ενδιαφέρον ομιλίες και παρουσιάσεις από τους πιο καταξιωμένους στο χώρο επαγγελματίες, και θέματα που αφορούν τις νέες τεχνικές και θεραπείες των κλάδων Αισθητικής – Κομμωτικής. Καινοτόμες θεραπείες – προϊόντα σε πρώτη προβολή στα περίπτερα και ολοκληρωμένη ενημέρωση σε «ωθούν» να χαρακτηρίσεις την κάθε έκθεση δελεαστική και άκρως απαραίτητη!!!

Είναι σαφές ότι την επίσκεψη και παρακολούθηση μιας έκθεσης συναγωνίζεται και η συμμετοχή σε σεμινάρια. Από την ενεργή αυτή συμμετοχή μας κερδίζουμε την εσωτερική μας κινητοποίηση, γινόμαστε πιο ισχυροί και ενεργητικοί. Συμβάλλει στην τόνωση της αυτοεκτίμησής μας, στον ενθουσιασμό και την εμπιστοσύνη στον εαυτό μας. Αναμφισβήτητα, τα σεμινάρια αποτελούν συμπυκνωμένη επιμόρφωση, που υπό άλλες συνθήκες θα απαιτούσε πολύ χρόνο και χρήματα για να αποκτηθεί. Επιλύονται απορίες και καλύπτονται μια υστέρηση που έχουμε σε θέματα της ειδικότητάς μας. Έχουμε την ευκαιρία να αντιμετωπίζουμε προβλήματα που αγνοούσαμε και να τα αντιμετωπίζουμε μέσω της διαδραστικής συζήτησης να μοιραζόμαστε ιδέες και σκέψεις. Με την συνομιλία με παρευρισκόμενους, που είναι του πεδίου που μας ενδιαφέρει, αποκτούμε σαφώς δικτύωση και αν είμαστε μαθητές – φοιτητές διευρύνουμε τις δυνατότητες απασχόλησής μας!!!

Μια κινέζικη παροιμία επισημαίνει: «Πες μου και θα ξεχάσω, δείξε μου και ίσως να θυμάμαι, κάνε με να το βιώσω και θα το καταλάβω».... Ο νοών, νοήτω...